Presentation A {chemin — chemins ]

Un chemin forestier tres étroit serpente dans la montagne. Il contourne

les bergeries et les amas rocheux.® Quand il traverse la forét, il devient

moins caillouteux.® En arrivant dans la plaine, il s’élargit. Il est alors

beaucoup moins sinueux.® Des frénes le bordent et lui donnent un

charme irrésistible.®
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Présentation B (

| chemin = chemins ]

adjectifs
(ou participe passé utilisé comme un adjectif) Un chemin forestier tres étroit serpente
masculin féminin
il est elle est
singulier dans la montagne. Il contourne les
) ils sont elles sont
pluriel bergeries et les amas rocheux.® Quand
verbe il traverse la forét, il devient moins
J . . .
caillouteux.® En arrivant dans la plaine,
tu
[ ] ’I L] .
ijelle il s’élargit. Il est alors beaucoup moins
vous
donnent un charme irrésistible.®
ils / elles
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Présentation C (

Lchemin — chemins ]

Un chemin forestier tres étroit serpente

} | - I : dans la montagne. Il contourne les

bergeries et les amas rocheux.® Quand

il traverse la forét, il devient moins

caillouteux.® En arrivant dans la plaine,

il s’élargit. Il est alors beaucoup moins

sinueux.® Des frénes le bordent et lui

donnent un charme irrésistible.®
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Présentation D (pour photocopies)

Un chemin forestier tres étroit
serpente dans la montagne. |l
contourne les bergeries et les amas
rocheux.@ Quand il traverse la forét, il
devient moins caillouteux.® En arrivant
dans la plaine, il s’élargit. Il est alors
beaucoup moins sinueux.® Des frénes
le bordent et lui donnent un charme

irrésistible. @

Un chemin forestier tres étroit
serpente dans |la montagne. Il
contourne les bergeries et les amas
rocheux.@® Quand il traverse la forét, il
devient moins caillouteux.® En arrivant
dans la plaine, il s’élargit. Il est alors
beaucoup moins sinueux.® Des frénes
le bordent et lui donnent un charme

irrésistible. @

Un chemin forestier tres étroit
serpente dans la montagne. |l
contourne les bergeries et les amas
rocheux.@® Quand il traverse la forét, il
devient moins caillouteux.® En arrivant
dans la plaine, il s’élargit. Il est alors
beaucoup moins sinueux.® Des frénes
le bordent et lui donnent un charme

irrésistible. @

Un chemin forestier tres étroit
serpente dans la montagne. Il
contourne les bergeries et les amas
rocheux.@® Quand il traverse la forét, il
devient moins caillouteux.® En arrivant
dans la plaine, il s’élargit. Il est alors
beaucoup moins sinueux.® Des frénes
le bordent et lui donnent un charme

irrésistible. ®

Un chemin forestier tres étroit
serpente dans la montagne. Il
contourne les bergeries et les amas
rocheux.@® Quand il traverse la forét, il
devient moins caillouteux.® En arrivant
dans la plaine, il s’élargit. Il est alors
beaucoup moins sinueux.® Des frénes
le bordent et lui donnent un charme

irrésistible.®

Un chemin forestier tres étroit
serpente dans la montagne. Il
contourne les bergeries et les amas
rocheux.@® Quand il traverse la forét, il
devient moins caillouteux.® En arrivant
dans la plaine, il s’élargit. Il est alors
beaucoup moins sinueux.® Des frénes
le bordent et lui donnent un charme

irrésistible. ®
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Presentation E {chemin — chemins ]

Un chemin forestier tres étroit serpente dans la montagne. Il contourne

les bergeries et les amas rocheux.® Quand il traverse la forét, il devient

moins caillouteux.® En arrivant dans la plaine, il s’élargit. Il est alors

beaucoup moins sinueux.® Des frénes le bordent et lui donnent un

charme irrésistible.®
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Présentation F (

| chemin = chemins ]

adjectifs
(ou participe passé utilisé comme un adjectif) Un chemin forestier tres étroit serpente
masculin féminin
il est elle est
singulier dans la montagne. Il contourne les
) ils sont elles sont
pluriel bergeries et les amas rocheux.® Quand
verbe il traverse la forét, il devient moins
J . . .
caillouteux.® En arrivant dans la plaine,
tu
il/elle il s’élargit. Il est alors beaucoup moins
vOous
donnent un charme irrésistible.®
ils / elles
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Présentation G (

Lchemin — chemins ]

Un chemin forestier tres étroit serpente

} | - I : dans la montagne. Il contourne les

bergeries et les amas rocheux.® Quand

il traverse la forét, il devient moins

caillouteux.® En arrivant dans la plaine,

il s’élargit. Il est alors beaucoup moins

sinueux.® Des frénes le bordent et lui

donnent un charme irrésistible.®
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Présentation H (pour photocopies)

Un chemin forestier tres étroit
serpente dans la montagne. |l
contourne les bergeries et les amas
rocheux.@ Quand il traverse la forét, il
devient moins caillouteux.® En arrivant
dans la plaine, il s’élargit. Il est alors
beaucoup moins sinueux.® Des frénes
le bordent et lui donnent un charme

irrésistible. @

Un chemin forestier tres étroit
serpente dans |la montagne. Il
contourne les bergeries et les amas
rocheux.@® Quand il traverse la forét, il
devient moins caillouteux.® En arrivant
dans la plaine, il s’élargit. Il est alors
beaucoup moins sinueux.® Des frénes
le bordent et lui donnent un charme

irrésistible. @

Un chemin forestier tres étroit
serpente dans la montagne. |l
contourne les bergeries et les amas
rocheux.@® Quand il traverse la forét, il
devient moins caillouteux.® En arrivant
dans la plaine, il s’élargit. Il est alors
beaucoup moins sinueux.® Des frénes
le bordent et lui donnent un charme

irrésistible. @

Un chemin forestier tres étroit
serpente dans la montagne. Il
contourne les bergeries et les amas
rocheux.@® Quand il traverse la forét, il
devient moins caillouteux.® En arrivant
dans la plaine, il s’élargit. Il est alors
beaucoup moins sinueux.® Des frénes
le bordent et lui donnent un charme

irrésistible. ®

Un chemin forestier tres étroit
serpente dans la montagne. Il
contourne les bergeries et les amas
rocheux.@® Quand il traverse la forét, il
devient moins caillouteux.® En arrivant
dans la plaine, il s’élargit. Il est alors
beaucoup moins sinueux.® Des frénes
le bordent et lui donnent un charme

irrésistible.®

Un chemin forestier tres étroit
serpente dans la montagne. Il
contourne les bergeries et les amas
rocheux.@® Quand il traverse la forét, il
devient moins caillouteux.® En arrivant
dans la plaine, il s’élargit. Il est alors
beaucoup moins sinueux.® Des frénes
le bordent et lui donnent un charme

irrésistible. ®
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Présentation | (

Lchemin — chemins ]

Un chemin forestier tres étroit serpente dans la montagne. Il contourne

les bergeries et les amas rocheux.® Quand il traverse la forét, il devient

moins caillouteux.® En arrivant dans la plaine, il s’élargit. Il est alors

beaucoup moins sinueux.® Des frénes le bordent et lui donnent un

charme irrésistible.®
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Présentation J (

| chemin = chemins ]

adjectifs
lou participe passé utisé comme un adjectif) Un chemin forestier tres étroit serpente
masculin féminin
il est elle est
singulier dans la montagne. Il contourne les
) ils sont elles sont
pluriel bergeries et les amas rocheux.® Quand il
verbe traverse la forét, il devient moins
J . . .
caillouteux.® En arrivant dans la plaine,
tu
il/elle il s’elargit. Il est alors beaucoup moins
VvOus
donnent un charme irrésistible.®
ils / elles
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Présentation K (

Lchemin — chemins ]

Un chemin forestier tres étroit serpente

dans la montagne. Il contourne les

bergeries et les amas rocheux.® Quand il

traverse la forét, il devient moins

caillouteux.® En arrivant dans la plaine,

il s’élargit. Il est alors beaucoup moins

sinueux.® Des frénes le bordent et lui

donnent un charme irrésistible.®
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Présentation L (pour photocopies)

Un chemin forestier tres étroit serpente
dans la montagne. Il contourne les

bergeries et les amas rocheux.® Quand
il traverse la forét, il devient moins

caillouteux.® En arrivant dans la plaine,
il s’élargit. Il est alors beaucoup moins
sinueux.® Des frénes le bordent et lui

donnent un charme irrésistible.®

Un chemin forestier tres étroit serpente
dans la montagne. Il contourne les

bergeries et les amas rocheux.® Quand
il traverse la forét, il devient moins

caillouteux.® En arrivant dans la plaine,
il s"élargit. Il est alors beaucoup moins
sinueux.® Des frénes le bordent et lui

donnent un charme irrésistible.®

Un chemin forestier tres étroit serpente
dans la montagne. Il contourne les

bergeries et les amas rocheux.® Quand
il traverse la forét, il devient moins

caillouteux.® En arrivant dans la plaine,
il s’élargit. Il est alors beaucoup moins
sinueux.® Des frénes le bordent et lui

donnent un charme irrésistible.®

Un chemin forestier tres étroit serpente
dans la montagne. Il contourne les

bergeries et les amas rocheux.® Quand
il traverse la forét, il devient moins

caillouteux.® En arrivant dans la plaine,
il s’élargit. Il est alors beaucoup moins
sinueux.® Des frénes le bordent et lui

donnent un charme irrésistible.®

Un chemin forestier tres étroit serpente
dans la montagne. Il contourne les

bergeries et les amas rocheux.® Quand
il traverse la forét, il devient moins

caillouteux.® En arrivant dans la plaine,
il s’élargit. Il est alors beaucoup moins
sinueux.® Des frénes le bordent et lui

donnent un charme irrésistible.®

Un chemin forestier tres étroit serpente
dans la montagne. Il contourne les

bergeries et les amas rocheux.® Quand
il traverse la forét, il devient moins

caillouteux.® En arrivant dans la plaine,
il s’élargit. Il est alors beaucoup moins
sinueux.® Des frénes le bordent et lui

donnent un charme irrésistible.®
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CORRECTION

Des chemins forestiers tres étroits serpentent dans la montagne. lls

contournent les bergeries et les amas rocheux.@® Quand ils traversent la

forét, ils deviennent moins caillouteux.® En arrivant dans la plaine, ils

s’élargissent. lls sont alors beaucoup moins sinueux.® Des frénes les

bordent et leur donnent un charme irrésistible.®
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sinueux.® Des frénes le bordent et lui

donnent un charme irrésistible.®

=os) |

devient moins caillouteux.® En arrivant dans la

sinueux.® Des frénes le bordent et lui

donnent un charme irrésistible.®
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